SMZ met bridge deel 2 (hoofdstuk 5)

De 1SA-opening

en de Staymanconventie




SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)

4 A1094 §--f 4 HVB3.

In 3SA. Hoeveel 4-slagen maak je?
4

In 4. Hoeveel #-slagen maak je?
Vaak 5 (soms meer)

Bij v/+-fit is 4v /44 beter dan 3SA



SZMZ met bridge deel 2




SZMZ met bridge deel 2

2%: Stayman-conventie
Vraagt partner naar 4krt hoog



SZMZ met bridge deel 2

west oost

1SA 248"
?

géén 4krt hoog

(hst 5)

Stayman:
Exact 4krtv/e
8tpt

Fit zoeken

m 4krtv (kan ook 4krte)

24 TG




SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)




SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)

west oost

1SA 28A)
24 (géén 4krt hoog) E




Maak uit werkboek:
Hoofdstuk 5A:

opgave 1-6
pag: 50




Opgave 1 (5a)

8/9pt, geén
4krt hoog



Opgave 2 (5a)




O
PJ
ave 3 (
5a
)

8tpt
, 4krt ho
0
g



Opgave 4 (5a)

west
1SA

ZQ(A) (geen 4krt hoog)



Opgave 5 (5a)

west
1SA
29

4krtv (kan ook 4krte)




Opgave 6 (5a)

« HB82
v A7
¢ B33

% AV106

west
1SA

24
4krte (ontkent 4krtv)




SMZ met bridge deel 2 (hoofdstuk 5)

1SA-opening & Stayman

2¢ bijbod antwoorder



SZMZ met bridge deel 2

west
1SA

2 4(A) (géén 4akrt hoog)



Verder na antwoord op Stayman-conventie

west

1SA
ZQ(A) (géén 4krt hoog) B 3SA

Bied 2SA met 8 of 9 pt




SZMZ met bridge deel 2

west
1SA
24 (4krte)



SZMZ met bridge deel 2

west
1SA
24 (4krte)

Bied 2SA met 8 of 9 pt



SZMZ met bridge deel 2

west
1SA
24 (4krte)



SZMZ met bridge deel 2

west
1SA
24 (4krte)

Bied 34 met 8 of 9 pt



SZMZ met bridge deel 2

west
1SA

2V (4krtv, ook 4krta?)



SZMZ met bridge deel 2

Bied 2SA met 8 of 9 pt



SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)

1SA-opening & Stayman

2¢ herbieding 1SA-openaar



SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)




SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)

west
1SA

2V (4krtv, ook 4krta?)




SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)




SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)




SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)




SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)

west
1SA
29

34 (fit, minimum)




SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)

o snay

Ot| 2@ met 5Tkrt@®

29 met 5tkrté
Jacoby




Maak uit werkboek:
Hoofdstuk 5A:

opgave /-12
pag: 51




Opgave 7 (5a)

west
1SA

ZQ(A) (geen 4krt hoog)




Opgave 8 (5a)




Opgave 9 (5a)




O

P

gave 10 (
53a)

10+
pt



Opgave 11 (5a)

west

1SA
264

Pas (15pt = minimum)

8-9pt



Opgave 12 (5a)

west
1SA
24

4Q (17pt = maximaal)

8-9pt



SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)

Huiswerk

Boek
Hst 5: Lezen / bestuderen

Hst 13: Lezen ‘Gedragsregels’ en ‘rommelen in de
biddingbox’, pag. 200/201

Werkboek
Maken rest opgaven 5A en 5B



SZMZ met bridge deel 2 (hst 5)

4 spellen



SZMJ met bridge deel 2

1.
N/-

1092
v H9862
¢+ B102
% 108




SZMZ met bridge deel 2

West Noord Qost Zuid :U

- 1SA pas 2% i
pas 24 pas 2SA

pas pas pas « 1092

v H9862
Bieden ¢+ B102

Zuid gebruikt Stayman in de hoop een schoppenfitte § « 108
ontdekken. Die is er niet. 2SA belooft vervolgens 8 of

9 punten. Dat is te weinig voor noord om 3SA te

bieden. Pas dus.

Uitkomst

+6. Langste kleur, kleintje belooft plaatje. vest

zeker

Spelen

Zodra in zuid aan slag met ¢H: snijden in klaveren.

Resultaat: 8 slagen.




SZMJ met bridge deel 2




SZMZ met bridge deel 2

West Noord Oost Zuid
- - 1SA pas
2% pas 2v pas
4v pas pas pas

Bieden
West heeft de hartenfit gevonden en met 12 punten
biedt hij direct 4v.

Uitkomst
«H, hoogste van een serie.

Spelen
Na het troeftrekken ruiten ontwikkelen.

Resultaat: 10 slagen

speelplan
troef

verliezers
mogelijkhe
snijden

aftroeven
korte kant

afgooien
hoge kaart




SZMJ met bridge deel 2

3.
Z/IOW

& 87

v 1052
¢+ A1082
& 10983




SZMZ met bridge deel 2

West Noord Oost 3.
- - Z/OW

pas 2% pas
pas 3SA pas a 87 & H53
pas pas pas v 1052 v VB943
¢+ A1082 ¢ 54

Bieden * 10983 & H62
Noord vertelt met 3SA dat hij punten genoeg voor de

manche heeft, maar dat harten niet zijn kleur is. Hij
heeft dus een vierkaart schoppen. Zuid corrigeert
naar 4e.

Uitkomst speelplan

10, hoogste van een serie troef
verliezers

Resultaat: 10 slagen. mogelijkhe

snijden

aftroeven
korte kant
afgooien
hoge kaart




SZMJ met bridge deel 2

4. a 54

W/allen v B873
¢+ B1097
& H74

« AB83
v AV2
¢ Ad4
& V105




SZMZ met bridge deel 2

West Noord  Oost Zuid & 54
1SA pas 24 pas v B873
24 pas 3e pas + B1097
44 pas pas pas & H74

Bieden

Met 34 geeft oost aan dat hij een vierkaart schoppen
heeft, maar net niet genoeg punten om de manche te
willen spelen. West is maximaal en biedt 4.

Uitkomst
+B, hoogste van een serie

speelplan
Spelen troef

Na het troeftrekken klaveren ontwikkelen. verliezers

. mogelijkhe
Resultaat: 11 slagen als je &V (troefvrouw) hebt

gevonden, anders maar 10. snijden

aftroeven
korte kant
afgooien
hoge kaart




